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Diese Einwilligungserklärung bezieht sich auf die Veröffentlichung personenbezogener Daten von Mitgliedern in Publikationen und Online-Medien unter Beachtung des Art. 7 DSGVO.
Der Verein veröffentlicht, zur Wahrung berechtigter Interessen, Daten von öffentlichen Veranstaltungen (z.B. Ergebnisse von Spielen). Hierzu ist er berechtigt gemäß Art. 6 Abs. 1 f) DSGVO (vgl. auch die Datenschutzerklärung in der Vereinssatzung).
Zusätzlich stellt der Verein sein Vereinsleben (z.B. Sportangebote, Wettkampf- /Spielergebnisse, Feierlichkeiten, Ehrungen, Versammlungen, Mitwirkungen bei Veranstaltungen aller Art im Verein) in der Öffentlichkeit dar. Dazu nutzt der Verein insbesondere die Vereinshomepage
(www.tus-dassendorf.de). 

Dazu willige ich ein, dass der TuS Dassendorf von 1948 e.V. folgende meiner personenbezogenen Daten von mir / meinem minderjährigen Kind (nichtzutreffendes streichen) veröffentlichen darf:
· Vorname
· Nachname
· Dauer der Mitgliedschaft
· Fotos
· Filmaufnahmen
· Sport- und Wettkampfergebnisse

Meine im Rahmen der vorstehend genannten Zwecke erhobenen persönlichen Daten werden unter Beachtung der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) sowie des Bundesdatenschutzgesetzes verarbeitet, genutzt und gespeichert.
Die Entscheidung zur Veröffentlichung meiner personenbezogenen Daten habe ich freiwillig getroffen. Mein Einverständnis kann ich nach Art. 7 DSGVO ohne für mich nachteilige Folgen verweigern bzw. jederzeit mit Wirkung für die Zukunft in Textform gegenüber dem Vorstand widerrufen.
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